



好心市民早上在路边看护了一个多小时

# 落单小白鹭被送进了森保站

本报7月24日讯(记者 张卫建 见习记者 王丽丽) 7月22日上午8时许,一市民打来热线,称开发区黄河五路渤海二十四路附近有一只大鸟落难路边。“这里有一只大白鸟,看着快不行了,你们快过来帮帮它吧!”

22日上午9时,记者赶到热线中市民所说的地点。记者在现场看到,一只全身白色羽毛的鸟正蜷缩在路边绿化带内,站立都

有些困难。旁边站着一名青年男子,他正是拨打本报热线的市民小郭。“你们来就好了,赶紧把它送到相关部门吧,这里的狗、猫之类太多了,鸟在这里太危险。”已经看护大鸟有一个多小时的小郭告诉记者。

小郭告诉记者,早晨8点左右,他下了夜班正走在回家的路上,突然看到路边有个白色的东西,刚开始他以为是只塑料袋,

但走近后才发现是只鸟。为了防止别人把鸟抱走和避免其遭受狗、猫的伤害,小郭拨打本报热线后一直守在大鸟旁边。“周围来回跑的小狗太多了,担心大鸟被叨走,看它的样子像是中了毒似的。刚开始还能站起来,现在直接趴下不动了。”小郭说。

随后,记者将该鸟送到了市林业局森保站。森保站站长孟向东对大鸟进行了一番检查后告诉记者,

该鸟为一只幼年白鹭,白鹭是鹭类中最常见的一种,属于《濒危野生动植物种国际贸易公约》名单上的物种。小白鹭在滨州是一种常见的动物,水库边等有水的地方尤为常见。孟向东站长告诉记者,这只小白鹭头顶的毛还没有长全,可能是在跟着白鹭妈妈飞行过程中掉下来的。孟向东站长说,目前看这只小白鹭并没有受伤,他们会联系相关人员将其放生。

## 为挪动下位置 患者护士“动手” 双方都觉得自己挺冤

本报7月24日讯(见习记者 张雪丽) 7月24日上午9时20分左右,记者接到市人民医院一位患者的电话,称自己在医院被护士打了,但医院里面不承认打人。记者随后赶到医院进行调查,护士却说自己被患者打了。

9时30分,记者赶到市人民医院急诊科观察1室,患者正躺在床上打吊瓶,患者家属在旁边仍然有些激动。据患者及其家属介绍,因医院对病房进行整修,需在患者所在的病房内钻孔。装修队让患者挪一下位置,但患者由于双腿行动不便且正在输液不想移动,患者由此与装修队发生争吵。“当时那个护士正在旁边给另一位病人打针,她突然回过头来对我们说,让我们移动一下位置还算是对我们好的。”患者说。

患者指着脚上的一块红色痕迹告诉记者:“这就是护士用拖把棍打的,一开始旁边都是肿的,现在肿消了,只剩下这块红了。”患者的主治医生说,患者因车祸已经住院一周,现在正在输治疗车祸伤的药品,脚上的伤并无大碍。据患者介绍,护士当时正给旁边病床上的人打针,说完那些话后,患者拿着旁边平时用来辅助走路的拖把棍戳了一下护士的右肩,护士立刻便将拖把棍夺下,并一下打在了患者的脚上,随后,护士出去叫了保安。

记者见到护士时,她刚刚哭完,诊断结果也刚刚出来,右肩浮肿,并无大碍。“当时我就让他挪挪位置,怕打孔的时候影响到他,可是他却从旁边拿了一个拖把棍一下子打在了我的右肩上,我怕他再打我,夺下棍子就跑出去了,叫了保安过来。”护士说。

急诊科的郑主任说:“由于病房内没有摄像头,具体的事件经过我们也只是听当事人自己说,但就因为这么一件小事儿吵起来,不值得。”

## 进城打工丢手机 无私市民等失主

本报7月24日讯(见习记者 于荣花) 24日下午,记者接到惠民县农民杜先生的电话,杜先生说他在进城来打工因粗心丢的手机被捡到者还了回来。

杜先生告诉记者,24日早上5点左右,他到开发区黄河八路渤海二十一一路附近的杜店劳务市场找活,等了大概3个多小时没有接到活,8点半左右,杜先生就骑摩托车回家了。“后来才发现自己的手机丢了,刚开始我猜想是落在了劳务市场附近,想着丢了之后找到的希望也不大,于是就抱着一线希望,拿着家里的手机往自己丢失手机的号码上打。没想到电话接通了,后来还有人接听了电话。”杜先生说。

这位捡到手机的他姓路,早上8点半左右,路先生到杜店劳务市场附近的树下乘凉,无意中捡到了杜先生的手机。“我当时想着应该尽快把手机还给失主,于是先在附近询问,但是并没有找到失主。”路先生告诉记者,因为当时还有别的事情,就没有再继续寻找失主。“但我一直开着手机,想着失主着急的话肯定会打电话过来询问。果然,上午10点左右,失主就打电话来了。”

下午6点左右,在魏棉二区附近,路先生将捡到的手机交给了失主杜先生。杜先生告诉记者:“这是个好人,你们一定要帮我好好表扬一下!”

## 移绿

7月24日,在市区渤海七路黄河八路附近,工作人员对道路的绿化带开展了补种工作。工人宋师傅说,因为之前渤海七路施工,绿化树被挖掉移栽到别的地方,现在施工结束了,再把绿化树移栽回来。见习记者 王传宝 摄影报道



## 盖火烧的白布脏得快成黑布了,火烧每天能卖出近300个 烧饼“黑作坊”被端了老窝

本报7月24日讯(通讯员 常洪波 见习记者 于荣花) 渤海七路附近的南关村有个加工火烧的黑作坊,加工条件脏乱,日均销售量却近300个。

22日上午9点左右,有市民举报蒲城南关村1号非法加工火烧,市中工商所接到举报后,执法人员立即赶往位于渤海七路蒲湖公

园附近的南关村1号平房内。“里面共有三个加工者,穿着拖鞋,其中一个男的还光着上身,非常不注意卫生。里面的加工环境也非常差,不仅地面不够干净,而且盛放火烧的工具也不卫生,用来盖火烧的白布都已经接近黑色,三个电饼铛也非常脏。”市中工商所副所长常洪波告诉记者,“在店

内,已经做好的火烧被装在塑料袋里随意扔放在地上。”

经过调查得知,这家火烧作坊的老板是陕西三原县人。2009年5月开始在滨州做火烧加工生意,平均每天的销售量近300个,主要送往各大市场、肉夹馍摊位,一些馒头店也代卖该店的火烧。经营者既没有工商许可证,

也没有健康证、餐饮服务许可证,属于无照经营。

了解到这些情况后,市中工商所执法人员责令该作坊老板进行停业整顿。市中工商所执法人员表示将会对该作坊进行行政处罚,如果该店在整顿期内仍然没有达到卫生标准,将对该作坊进行取缔。

## 小区绿地打井凿穿自来水管线

因为和排污管线离得近,喷出来的自来水把排污管线也弄坍塌了

本报7月24日讯(记者 张卫建) 小区内绿地被居民改种作物和蔬菜的情况在滨州已经屡见不鲜。日前,城区一小区内居民不但在绿地上种菜,还私自打在绿地上打井,结果将该小区的自来水管线凿穿,大量的积水还造成了小区排污管线坍塌。

7月22日,有市民致电本报,称市区裕华苑小区内14号楼西侧的过道上连续几天一直存在积水。22日下午,记者来到裕华苑小区,根据打热线电话市民所说的位置,记者来到了14号楼附近。记者看到14号楼西侧的过道上确实存在大量积水,一条抽水管从楼前绿地延至一检查井内,抽水水泵正在工作。绿地东侧的绿地也已经被全部挖起,形成了一个半米多深的坑,现场还有几个水泥管道被放在坑道旁边。一名小区保安告诉记者,前两天一户居民在绿地上打井不但把自来水管弄坏,还把排污管线给堵了。

自来水管线如何被弄坏?污水管线又是怎样被堵?裕华苑小区物业公司一名工作人员向记者介绍了事情的整个经过。该工作人员介绍,7月16日早晨6点左右,一名居民在小区绿化带内私自打井,结果将该小区内自来水管线凿穿,自来水当时就从地下喷了出来。该居民随后将这一情况告知了物业公司,经过一天的抢修,自来水管线被修好。由于自来水管线和小区排污管线隔得很近,自来水管线被凿后喷出的大量积水导致排污管线坍塌。为了不影响小区排污,小区工作人员只能在抓紧时间修理排污管线的同时用水泵进行人工排污。

“这户居民运气真得很差,自来水管线直径15厘米,且埋在四米深的地下,被凿穿的概率其实很小。事情发生后,这户居民承认了错误,并表示愿意承担全部维修费用,这次事故的费用估计在一万元

左右。”据该工作人员介绍,小区内在绿地上种菜的事情确实屡有发生,但私自打井这事还是第一次发生。

为了避免管线被挖之类的

事情再次发生,裕华苑小区物业表示将对在小区绿地和公用场地范围内私自开垦种植的业主进行处罚并要求其将绿地恢复原貌。



被挖出的排污管线。记者 张卫建 摄